
ΓΥΡΟΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 6 ημέρες 

 
1η ημέρα:Μ. Παρασκευή ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΔΕΛΦΟΙ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ – ΠΑΤΡΑ 
(500χλμ.) 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας, άφιξη στους Δελφούς και 
επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο. Αναχώρηση και στάση για γεύμα εξ ιδίων 
στην Ιτέα. Συνεχίζουμε και φτάνουμε στην πανέμορφη Ναύπακτο όπου θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στην πόλη. Μέσω της γέφυρας Αντιρρίου, 
Ρίου άφιξη στην Πάτρα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Πρώτη γνωριμία με 
την πόλη και  παρακολούθηση της περιφοράς του Επιταφίου. Διανυκτέρευση. 
2η ημέρα: Μ. Σάββατο ΠΑΤΡΑ – ΟΛΥΜΠΙΑ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΣΠΑΡΤΗ  
(330χλμ.)  
Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την αρχαία Ολυμπία. Επίσκεψη στον 
αρχαιολογικό χώρο και στο μουσείο, και εν συνεχεία αναχώρηση για την πόλη 
της Καλαμάτας. Εδώ θα δούμε την παλιά πόλη με την ιστορική εκκλησία των 
Αποστόλων και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα εξ ιδίων. Επόμενος 
σταθμός μας η Σπάρτη. Το απόγευμα, αφού τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο 
μας, θα αναχωρήσουμε για να παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη 
λειτουργία. Στη συνέχεια θα δειπνήσουμε με παραδοσιακή μαγειρίτσα. 
Διανυκτέρευση. 
3η ημέρα: Κυριακή του Πάσχα ΣΠΑΡΤΗ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ– 
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ – ΣΠΑΡΤΗ (300χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρηση για τη θρυλική Μάνη, την ξερή γη με τους 
παραδοσιακούς πέτρινους πύργους. Εδώ βρίσκεται η Αρεόπολη και το χωριό 
Διρός, με τα περίφημα σπήλαια Διρού, τα οποία θα θαυμάσουμε από κοντά. 
Συνεχίζουμε μέσω Γυθείου και αφού απολαύσουμε το Πασχαλινό μας γεύμα, 
θα επισκεφθούμε την μεσαιωνική, βυζαντινή και βενετσιάνικη καστροπολιτεία, 
την πανέμορφη Μονεμβασιά. Χρόνος ελεύθερος για να περιηγηθούμε και να 
απολαύσουμε τον καφέ μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
4η ημέρα: ΣΠΑΡΤΗ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΜΥΚΗΝΕΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ (160χλμ.) 
Πρωινό και ξεκινάμε για την ερειπωμένη βυζαντινή καστροπολιτεία του 
Μυστρά, μια ιστορική πόλη που ισορροπεί, στον απόκρημνο Ταΰγετο. 
Αναχώρηση για τις Μυκήνες όπου θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο. 
Επόμενη στάση για περιήγηση στη γραφική πόλη του Ναυπλίου και στην 
παλιά πόλη με τη σαγηνευτική γοητεία των πλακόστρωτων στενών. 
Πρωτεύουσα του νομού Αργολίδας και πρώτη πρωτεύουσα του Ελληνικού 
κράτους, το Ναύπλιο, όπου θα επισκεφθούμε το ναό του Αγίου Γεωργίου, το 
ναό του Αγίου Σπυρίδωνα και θα ανεβούμε στον βράχο του Παλαμηδίου με την 
πανοραμική θέα. Το οδοιπορικό μας τελειώνει στο Τολό, ένα τουριστικό 
θέρετρο με πολλά μαγαζιά, ταβέρνες και καφέ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση. 
5η ημέρα: ΤΟΛΟ - ΥΔΡΑ - ΣΠΕΤΣΕΣ  
Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφθούμε, προαιρετικά, τα δύο πανέμορφα 
νησιά, Ύδρα και Σπέτσες. Άφιξη στην Ύδρα όπου θα περιπλανηθούμε στα 
πέτρινα καλντερίμια και θα θαυμάσουμε τα τρίπατα αρχοντικά των 
καπεταναίων της επανάστασης. Στη συνέχεια αναχώρηση για τις Σπέτσες. 
Άφιξη και μπορούμε να επισκεφθούμε το αρχοντικό της Μπουμπουλίνας, και 
στη συνέχεια θα δούμε στην πλατεία Ποσειδωνίου, το πρώτο ξενοδοχείο του 
νησιού, χτισμένο το 1897 και το άγαλμα της Μπουμπουλίνας να ατενίζει το 
πέλαγος. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο µας. Διανυκτέρευση.  
6η ημέρα: ΤΟΛΟ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ (670χλμ.) 
Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την Αρχαία Επίδαυρο, όπου θα 
επισκεφθούμε το μουσείο και θα θαυμάσουμε το αρχαίο θέατρο. Από όλα τα 
αρχαία θέατρα, το θέατρο της Επιδαύρου είναι το ωραιότερο και το καλύτερα 
διατηρημένο. Προορισμένο για τη διασκέδαση των ασθενών του Ασκληπιείου 
είχε χωρητικότητα 13.000 θεατών. Συνεχίζοντας και αφού κάνουμε τις 
απαραίτητες στάσεις, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας. 
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